TALLER DE FÍSICA GRADO 11º
OBJETIVO: Estudiar a partir de la resolución de problemas los fenómenos de reflexión y refracción de la luz en espejos y lentes. Prepararse para la prueba Saber.
RECURSOS: Cuaderno con las notas de clase, libros, internet y la página web del curso.
1. Una persona está frente a un espejo plano a una distancia de 3 m. Si la persona se acerca un metro al espejo ¿Qué distancia se movió la imagen?
2. Las antenas de televisión satelital tienen una forma cóncava. Explica por qué esas antenas deben tener esa forma.
3. ¿A qué distancia de un espejo cóncavo de 0.3 m de radio de curvatura, se debe colocar un objeto de 12 cm de altura, para que su imagen real tenga una altura tres veces mayor que el objeto?
4. Una mujer de 1.70 m de altura se prueba un vestido mirándose frente a un espejo plano. Si la mujer está a dos metros del espejo, determina:
a. La altura que tiene su imagen. b. La distancia que hay entre ella y su imagen.
5. Un vigilante identifica a un posible ladrón a través de un espejo convexo. Si la distancia focal del espejo es de 30 cm ¿A qué distancia está el ladrón, si se estima que su imagen está a 40 cm?
[image: http://cidta.usal.es/cursos/agua/modulos/Practicas/Electricidad7/montaje1.gif]6. Responda las siguientes preguntas de prueba saber y justifique su elección.
Cuando observamos una moneda dentro de un recipiente con agua, es normal que nos equivoquemos acerca de la verdadera profundidad a la cual se encuentra, debido a que la luz cambia de dirección al pasar del aire al agua.
Si la velocidad de la luz disminuye cuando la luz ingresa al agua, entonces:
A. la frecuencia de la luz aumenta
B. la frecuencia de la luz disminuye
C. la longitud de onda de la luz aumenta
D. la longitud de onda de la luz disminuye
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C. 19 x 10 N en la direccion positiva del eje X
D. 1/9 x 10° N en la direccion negativa del eje X

13. De las siguientes sugerencias que se dan para duplicar los valores de las fuerzas anteriores, la acertada es

A. duplicar la distancia entre las cargas

B. reducir a la mitad la distancia entre las cargas
C. duplicar la magnitud de las dos cargas

D. duplicar la magnitud de una de las dos cargas

RESPONDA LAS PREGUNTAS 14 Y 15 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

A un material se le aplican distintos valores de diferencia de potencial y se mide la corriente que circula a través de él,
obteniendo la siguiente grafica
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B 1.

Dos espejos planos se colocan sobre una mesa formando un angulo de 90°, como ilustra la figura. Un rayo luminoso
incide sobre el espejo 1 formando el angulo indicado de 30°. El angulo 6 que forma el rayo emergente con el espejo 2,
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16. Un espejo céncavo forma de un objeto O la imagen |. De los siguientes diagramas de rayos luminosos que partan
de O hacia el espejo (F es foco y C centro de curvatura)
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Los que estan bien dibujados son
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17. Una persona hipermétrope no puede ver con nitidez objetos cercanos. Tres estudiantes explican el defecto éptico
y dan solucién a éste de la siguiente manera:

Estudiante 1: sucede, porque la imagen se forma detras de la retina y se corrige con una lente convergente
Estudiante 2: sucede, porque la imagen se forma delante de la retina y se corrige con una lente divergente

Estudiante 3: sucede, porque la imagen se forma delante de la retina y se corrige con una lente convergente

El analisis de estas afirmaciones permiten concluir que

A. las explicaciones de 2 y 3 son correctas pero la solucién de 3 no lo es
B. la explicacién de 1y su solucion son correctas
C. la explicacion de 3 y su solucién son correctas
D. la explicacion de 2 y su solucién son correctas
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21. Se tienen 2 espejos planos perpendiculares entre si, como indica la figura

Espejo 1
N

El nimero de imagenes de si mismo que ve un observador parado en el punto A es

22. Un prisma de indice de refraccion igual a 2,5 estd conformado
por un cristal cuya forma es un cuarto de cilindro, como muestra la

1253 .

O 17032013




image6.png
T | Banco de preguntas d d
Fle Edt View Document Toos Windaw Hep

8¢ €% ¢ /wee s -y e

B RESPONDA LAS PREGUNTAS 12 Y 13 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION
Una carga de +2C se encuentra a 2m, de una carga de -2C, como muestra la figura
Y
+2C =2C X
2m—
2
Ka. a; K= 9x 100 NI
12. Si la magnitud de la fuerza eléctrica que una carga ejerce sobre otra es r? , donde entonces

la fuerza que ejerce la carga positiva sobre la negativa es

A. 9 x 10° N en la direccion positiva del eje X
B. 9 x 10° N en la direccién negativa del eje X

C. 19 x 10 N en la direccion positiva del eje X
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